

全区暑期旅游工作部署会召开

本报讯 记者吴柳报道:7月17日,我区召开落实暑期推动旅游消费工作暨旅游安全工作部署会。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火出席会议。会议传达了省、市暑假推动旅游消费工作会议精神,并结合我区旅游工作实际,对“全球学子暑期乐游上饶”营销活动和旅游安全工作进行了具体部署。

就落实暑期推动旅游消费工作,周菊梅指出,做好“全球学子暑期乐

游上饶”工作,对于进一步提升我区旅游品牌、打造旅游强县有着重要作用。各涉旅单位要充分认识开展暑期推动旅游消费工作的重要性,贯彻好、执行好、落实好省、市的统一部署,确保营销重点突出、服务保障到位、活动安全开展。

就旅游安全工作,周菊梅强调,要时刻绷紧食品安全和旅游安全这根弦,切实做好景区(景点)、宾馆、餐饮的环境卫生、消防安全、食品安全、交通安全等方面的工作;要采取多种

形式,开展文明旅游、旅游安全宣传工作,传播旅游行业正能量;要以“创卫”为契机,抓好旅游环境整治,完善旅游基础设施,为游客提供洁净舒适的旅游环境;要围绕乡村振兴战略,打造优质乡村旅游品牌。

据了解,暑期“全球学子乐游上饶”活动时间为7月18日至9月18日,全市所有A级景区在此期间对所有学生免收大门票,不仅包括国内的大学生、中学生、小学生,同时包括境外入赣游学生。

我区开展创国卫“啄木鸟”行动

本报讯 记者叶晔报道:当前,创国卫工作已进入攻坚期、关键期。按照创国卫“网格化、精细化、规范化”要求,为进一步提高工作水平,加大创国卫问题排查力度,推动创国卫工作深入开展,从7月16日起至8月18日,我区全面开展创国卫“啄木鸟”行动,全面推行网格化、精细化、常态化管理,确保创卫无盲区、责任无空白、管理无漏洞。

活动期间,结合25项专项整治工作,共建包保单位集中力量配合社区对存在的各类创国卫问题进行拉网式排查,重点查看是否仍存在生活垃圾成堆、旱厕、露天粪坑、

露天垃圾池、大面积黄土裸露、“牛皮癣”、水面漂浮垃圾、陈年垃圾、钩臂式垃圾箱、垃圾桶有明显污渍、农贸市场活禽宰杀未隔离、散养家禽、违规种菜、污染源,特别是边角死角、盲点盲区以及“原生态”等创国卫“颠覆性”问题,发现问题及时解决到位并建好问题台账,实行销号处理;能解决的问题及时处理,重大突出问题上报所在挂点区领导协调处理。同时,各街道组织社区主动对接共建包保单位开展“地毯式”排查,制定排查路线,协助建好问题台账,及时反馈给相应的创卫办督查员。对于建

成区红线500米延伸段没有安排共建包保单位的区域,由各社区负责组织人员排查整改,街道汇总报送排查问题台账。

据悉,各单位已迅速行动,全面排查,确保此次创国卫问题排查“啄木鸟”行动达到“全覆盖、无死角、无遗漏”的效果。对于在本次行动中不作为、慢作为,影响创卫工作、造成不良后果的,区纪委监委将介入调查,严肃追责,绝不姑息。市创卫办和区创卫办将组织人员进行暗访,发现存在本次行动未排查出的问题,区创卫指挥部将对共建包保单位、街道和社区进行问责。

我区新增7个大型停车场



本报讯 实习记者徐日菲报道:随着汽车保有量不断增长,停车难成为许多城市发展中的“痛点”。为缓解停车难问题,今年以来,我区以创建国家卫生城市为契机,不遗余力地挖掘停车资源,由区市政集团承建,在南山、官塘社区、城北新区、城中公园西侧小游园、洋口街、老牛奶厂、广场新建了7个大型停车场,新增城区内停车位1000余个,供市民免费停放车辆。

“这里新规划的停车场整洁宽敞而且不收费,这么多年来停车难问题得到了解决,真是太舒心啦!”说起停车场的好处,住在永丰街道官塘社区的林先生满心欢喜。原来的官塘社区肖家路口,有一条小溪,小溪的两边的空地,被附近居民用来堆放杂物或者种菜,卫生比较脏乱。创国卫工作开展以来,我区对块空地进行了重新规划,由区市政集团承建,将这块空地改造成停车场。同时,对小溪进行了整治提升,两岸新设了栏杆,重新铺设了柏油路,环境焕然一新。新建成的官塘社区肖家路口停车场,占地面积10672平方米,现设120个停车位。在这住了几十年的王大爷说,停车场建成以后马路宽敞了,家门口也更整洁了。现在每日早晚,他还会和邻居围着新建的停车场散步。

位于南山中学与南山加油站中间的南山货运停车场,由原南山砖厂改建,占地面积37772.21平方米,拟建大车及大型货车停车位超200个,以解决城区大型货车的停放问题。货车司机李师傅说,“我们这个职业以车为家,三餐不定,有事的时候经常会找不到停车位,又要赶赴交货时间,临时停车不仅十分麻烦而且很危险。现在有了专门的停车场,停放车问题得到了解决,非常好!”

据悉,除建设7个专用停车场停车位外,市政集团还在各社区、小区的改造道路等地累计施画停车位3328个,大大缓解了居民的停车难问题。

全区财政系统“千场百万”居民健康素养知识选拔赛开赛

本报讯 实习记者周莉莉报道:7月17日下午,我区财政系统“千场百万”居民健康素养知识选拔赛在区财政局二楼会议室举办。来自区财政部门的6支代表队共18人参加了比赛。

本次大赛,内容紧紧围绕居民健康素养66条展开,分健康素养知识问答和健康素养技能情景表演两个环节进行。健康知识问答设有个人必答、小组抢答、小组风险抢答三

个部分。大赛采用积分决胜制。

健康素养知识问答环节中,各代表队积极踊跃答题,比分你追我赶,现场竞争紧张激烈。技能情景表演中,各代表队结合实际生活,进行情景剧的编排和演绎,以生活化的表演形式,诠释和操作相应的健康素养基本知识和技能。

经过激烈角逐,最终,三岩代表队拔得头筹,荣获团队一等奖,吴洁琼以最高分荣获个人一等奖。

“生活中,有很多健康知识被我忽略了,而参加这次大赛,我学到了很多有关健康的知识,也知道如何在生活中去应用,这次大赛开展得非常有意义。”赛后,参赛队员吴洁琼向记者分享了她的收获。

据了解,本次大赛旨在进一步激发财政系统人员学习健康知识、践行健康行为的热情,加快健康素养知识的推广和普及,为创建国家卫生城市贡献自己的一份力量。

“扫黑除恶 弘扬正气”文艺演出走进吴村镇

本报讯 记者俞小芳报道:为进一步丰富广大居民群众的精神文化生活,培育和践行社会主义核心价值观,营造“扫黑除恶”的浓厚氛围,7月16日下午,由区文化馆主办的“扫黑除恶、弘扬正气”专题文艺演出在吴村镇路亭山村文化广场举行。

“本次文艺演出以寓教于乐的方式让扫黑除恶专项斗争深入人心,号召广大群众勇于抗争、积极举报,为扫黑除恶专项斗争贡献自己的力量”。整场演出围绕“扫黑除恶专项行动”主题,以歌舞、小品等多种形式向群众进行宣传,吸引了众多百姓驻足观看,精彩纷呈的节目,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

演出现场,演员们通过对扫黑除恶、创建国家卫生城市等重点工作的生动演绎,使广大基层群众对党的各项政策、工作也有了更深的了解。同时,也号召居民群众积极行动、主动参与,为扫黑除恶专项斗争奉献自己的力量。



加强党的建设 打造过硬队伍

(上接1版)形成“苦干实干、能干善干”的干事氛围;各级党委要健全完善激励考核机制,牢固树立“上级为下级担当、组织为干部担当、干部为事业担当”的鲜明导向,严把德才标准,广开进贤之路,注重正向激励,让能干事、会干事、干成事的人得褒奖、有实惠、受重用,从严锻造出一支“忠诚干净政治过硬、担当干事本领过硬、奋发干事实绩过硬、为民干事责任过硬、干净干事廉

洁过硬”的干部队伍。

沧海横流方显英雄本色。全市各级党组织和广大党员、干部要积极认真贯彻落实市委决策部署,始终绷紧推动全面从严治党向纵深发展这根弦,把想干事的主观愿望同能干会干的操作能力紧密结合起来,人尽其才、人尽其智、人尽其力,锻造一支过得硬、打胜仗的干部队伍,在开创新时代上饶改革发展新局面中创出新业绩、书写新篇章。

(上接1版)难度大、时间紧、任务重,全体人员要打起精神,针对薄弱环节,进一步抓好整改落实;务必要在思想与行动上与市委、市政府保持高度一致,坚决贯彻落实好相关决策部署,并对照创国卫的各项具

体要求,层层压实责任,确保取得实效;要进一步进行宣传发动,建立健全长效机制,突出问题为导向,做到“干净、整洁、有序”,确保打赢创国卫这场攻坚战。

塘边山坡梨飘香

本报讯 实习记者周莉莉、记者张贵华报道:又是一年梨熟时,载歌载舞庆丰收。7月16日晚,吴村镇塘边村第六届天桂梨文化节在该村同心广场上精彩开幕,时尚的歌舞、高亢的京剧、诙谐的小品就像习习凉风吹进这个小乡村,滋润着每一个村民的心灵。精彩的节目引来了四面八方的村民前来观看,香甜的梨子吸引来自上饶市区、玉山县等地的客人前来采摘品尝,共同分享天桂梨丰收带来的这份喜悦。原本宁静的村庄因梨子的丰收而变得热闹非凡。

七月的塘边村,正是天桂梨成熟的时节。一进村,放眼望去,山坡上、田地里,漫山遍野都是绿油油的梨树,枝头挂着沉甸甸的果实,浓浓的梨香弥漫在整个村庄。

“今年,全村天桂梨种植总面积3000多亩,90%以上的家庭都种植了天桂梨,预计总产量超过200万斤,目前农户通过网商、微商及自产自销等方式进行多渠道销售。”塘边村党支部书记饶明荣谈起天桂梨销售时如数家珍。

村民姚信财的梨园位于路旁的山坡上,走进梨园时,他正忙着采摘成熟的天桂梨,只见他两脚踏在人字梯上,一只手提篮子,另一手灵巧地在树叶中穿梭,不一会就摘下满满的一篮。他边采摘边向记者聊起了自己的果园。“这个果园差不多有200棵梨树,一棵树能摘下200多个梨。今年虽然雨水多,但是对梨子的成长影响不大,水分很足,口感很好,最开心的是价钱了也涨了!”他笑呵呵地说道。

据了解,天桂梨是我区的特色农产品,由市林学会和区林科所从国内外引进的大量梨树优良品种中进行培育,并经过多年试验筛选出的一个早熟优良品种,在全区各地均有种植。而吴村镇塘边天桂梨基地是全区最早种植天桂梨的基地之一,因种植面积大、果品品质好、生态环境优等特点,塘边村享有“天桂梨之乡”的美誉。